

Вечером 16 ноября 2011 года в квартире дома по улице Республики города Тюмени обнаружено тело 18-летнего студента вуза без признаков насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому округу г. Тюмени начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 ноября 2011 года молодой человек, находясь в своей квартире, стал вдыхать пары бензина, предназначенного для заправки зажигалок. В результате этого произошло отравление токсинами, повлекшее смерть потерпевшего.

В течение нескольких дней родители студента, проживающие в городе Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа, пытались дозвониться до своего сына, после чего вынуждены были приехать в Тюмень.

В настоящее время проверка продолжается, по её результатам будет принято процессуальное решение.

Источник: [СУ СК при прокуратуре РФ по Тюменской области](#)